Приложение 17
Утверждено

приказом МБОУ СОШ № 16
от 09.01.2017 г. № 5
Положение 

об использовании сети Интернет 

	1.Общие положения

1.1. Настоящее положение разработано в соответствии с законом № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" ст.29 п.1. Образовательная организация формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию о деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет".
Положение регулирует условия и порядок использования сети Интернет через ресурсы школы учащимися, преподавателями и сотрудниками.
1.2. Использование сети Интернет в школе подчинено следующим принципам:
- соответствия образовательным целям;
- способствования гармоничному формированию и развитию личности;
- уважения закона, авторских и смежных прав, а также иных прав, чести и достоинства других граждан и пользователей Интернета;
- приобретения новых навыков и знаний;
- расширения применяемого спектра учебных и наглядных пособий;
- социализации личности, введения в информационное общество.

 2. Организация и политика использования сети Интернет 

2.1. Использование сети Интернет в МБОУ СОШ № 16 возможно исключительно при условии ознакомления и согласия лица, пользующегося сетью Интернет в МБОУ СОШ № 16, с настоящим Положением. 
2.2. Руководитель образовательной организации (директор) является ответственным за обеспечение эффективного и безопасного доступа к сети Интернет, а также за внедрение соответствующих технических, правовых и др. механизмов.
2.3. Непосредственное определение политики доступа в Интернет осуществляет педагогический совет: 
- принимает решение о разрешении/блокировании доступа к определенным ресурсам и (или) категориям ресурсов сети Интернет, содержащим информацию, не совместимую с задачами образовательного процесса с учетом социокультурных особенностей;
- определяет характер и объем информации, публикуемой на Интернет-ресурсах;

- дает директору школы рекомендации о назначении и освобождении от исполнения своих функций лиц, ответственных за непосредственный контроль безопасности работы в сети Интернет и соответствия ее целям и задачам образовательного процесса.
2.4. Во время занятий контроль за использованием учащимися сети Интернет в соответствии с настоящим Положением осуществляет преподаватель, ведущий занятие.
Преподаватель:
- наблюдает за использованием компьютера и сети Интернет учащимися;
- запрещает дальнейшую работу учащегося в сети Интернет в случае нарушения учащимся настоящего Положения и иных нормативных документов, регламентирующих использование сети Интернет;
- принимает предусмотренные настоящим Положением и иными нормативными документами меры для пресечения дальнейших попыток доступа к ресурсу/группе ресурсов, не совместимых с задачами образования;

Во время использования сети Интернет для свободной работы контроль за использованием сети Интернет осуществляет ответственное лицо, назначенное приказом по школе. 
Ответственное лицо:
- определяет время и место для свободной работы в сети Интернет учащихся, преподавателей и сотрудников школы с учетом использования соответствующих технических мощностей образовательной организации в образовательном процессе, а также длительность сеанса работы одного человека;
- не допускает учащегося к работе в Интернете в предусмотренных настоящим Положением случаях.
2.5. Принципами размещения информации на Интернет-ресурсах образовательной организации являются:
- соблюдение действующего законодательства Российской Федерации, интересов и прав граждан;
- защита персональных данных учащихся, преподавателей и сотрудников;
- достоверность и корректность информации.
Персональные данные об учащихся (фамилия и имя, класс, возраст, фотография, место жительства, телефоны и иные контакты, иные сведения личного характера) могут размещаться на Интернет-ресурсах (школьный сайт) только с письменного согласия родителей или иных законных представителей учащихся. Персональные данные преподавателей и сотрудников» размещаются на Интернет-ресурсах только с письменного согласия преподавателя или сотрудника данной образовательной организации, чьи персональные данные размещаются.
В информационных сообщениях о мероприятиях на школьном  сайте без согласия лица или его законного представителя могут быть упомянуты только фамилия и имя учащегося либо фамилия, имя и отчество преподавателя, сотрудника, родителя.
При истребовании такого согласия представитель школы разъясняет лицу возможные риски и последствия опубликования персональных данных. Образовательная организация не несет ответственности в случае наступления таких последствий, если имелось письменное согласие лица (его представителя) на опубликование персональных данных.

                              Процедура использования сети Интернет

3.1. Использование сети Интернет в образовательной организации осуществляется, как правило, в целях образовательного процесса. В рамках развития личности, ее социализации и получения знаний в области сети Интернет и компьютерной грамотности лицо может осуществлять доступ к ресурсам необразовательной направленности.
3.2. По разрешению ответственного  лица учащиеся (с согласия родителей, законных представителей), преподаватели и сотрудники вправе:
- размещать собственную информацию в сети Интернет на Интернет-ресурсах школы;

- иметь учетную запись электронной почты на Интернет-ресурсах школы.
3.3. Учащемуся запрещается:
- находиться на ресурсах, содержание и тематика которых является недопустимой для несовершеннолетних и/или нарушающей законодательство Российской Федерации (эротика, порнография, пропаганда насилия, терроризма, политического или религиозного экстремизма, национальной, расовой и т.п. розни, иные ресурсы схожей направленности);
- осуществлять любые сделки через Интернет;
- осуществлять загрузки файлов на компьютер образовательной организации без разрешения ответственного лица;
- распространять оскорбительную, не соответствующую действительности, порочащую других лиц информацию, угрозы.
3.4. Ответственное лицо проверяет, является ли данный учащийся отстраненным от самостоятельной работы в сети Интернет. 
3.5. При случайном обнаружении лицом, работающим в сети Интернет, ресурса, содержимое которого не совместимо с целями образовательного процесса, он обязан незамедлительно сообщить о таком ресурсе ответственному лицу с указанием его Интернет-адреса (URL) и покинуть данный ресурс.
Ответственное лицо обязано:
- принять сообщение лица, работающего в сети Интернет;
- направить информацию о некатегоризированном ресурсе оператору технических средств и программного обеспечения технического ограничения доступа к информации (в течение суток);
- если обнаруженный ресурс явно нарушает законодательство Российской Федерации – сообщить об обнаруженном ресурсе по специальной «горячей линии» для принятия мер в соответствии с законодательством Российской Федерации (в течение суток).
Передаваемая информация должна содержать:
- Интернет-адрес (URL) ресурса;
- Тематику ресурса, предположения о нарушении ресурсом законодательства Российской Федерации либо не совместимости с задачами образовательного процесса;
- Дату и время обнаружения;
- Информацию об установленных в образовательной организации технических средствах технического ограничения доступа к информации.




            Права получения информации, доступа к информации
4.1.Доступ к информации устанавливаются в соответствии со следующими общими принципами:
-Персональные данные учащихся доступны классному руководителю, заместителям директора, директору и по специальным регламентам, частично:

· самому учащемуся;

· родителям данного учащегося;

· психологической службе;

· структурам здравоохранения вне школы.
-Персональные данные работника школы доступны самому работнику и другим лицам в соответствии с Положением о защите персональных данных и действующим законодательством.

-Информация об образовательном процессе (планы, результаты) доступна педагогам и руководящим работникам школы, методическим службам, органам управления образованием, в периоды аттестации – аттестационным службам, по специальному регламенту (частично) – родителям учащихся.
-Информация о ходе образовательного процесса отдельного учащегося доступна его родителям, доступ к этой информации может осуществляться через Интернет. Возможна доставка через голосовую почту (рассылаемое голосовое сообщение или почтовый ящик в школе, из которого родитель может получать сообщения по индивидуальному коду), через средства ИКТ в школе, в рамках встреч родителей с классным руководителем и учителями, через (бумажный) дневник учащегося. Родители могут также получать различным способом организованные данные на внешних носителях (в форме распечатки, компакт-диска, фотографии и др.) в рамках получения дополнительных платных информационных услуг

-Данные о деятельности школы доступны широкой общественности через сайт школы, где, в частности, размещаются: устав школы, ее образовательная программа, ежегодный публичный доклад директора школы и т. д.

-Информация о распределении ресурсов доступна работникам школы, органам управления образованием и по специальным регламентам:

· обучающимся;

· родителям (законным представителям) обучающихся.
